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Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
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Θεσσαλονίκη, 15-01-2025 

Αρ. Πρωτ.: 898 

 
Ταχ. Δ/νση: Κολοκοτρώνη 22 ΠΡΟΣ:  Διευθύνσεις Π.Ε και Δ.Ε. της 

χώρας 
 Σχολικές Μονάδες (δια των 

οικείων Διευθύνσεων) 
 Σύμβουλοι Εκπαίδευσης 

Τ.Κ. - Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη 
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Λάμπρος Ντάλκος, Β/θμια 
2310-640265 
 

Βασιλική Ιππέκη, Α/θμια 
Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης 
2310-587077 (εσωτ.17) 
 

E-mail: mail@dide-v.thess.sch.gr 
mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr 

ΚΟΙΝ: Πίνακας αποδεκτών 

 

 
 

ΘΕΜΑ: 

 

«Ανακοίνωση του 2ου Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου του Εθνικού 
Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια 
Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης», που 
συντονίζουν οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δυτικής Θεσσαλονίκης» 
 

Σχετ.: 1. Το αρ. πρωτ.:Φ.14/ΠΨ/7122/14383/Δ1/9-2-2024 έγγραφο του ΥΠΑΙΘΑ «Έγκριση υλοποίησης του 
Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης 
"Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της 
Οικουμένης"» για τα σχολικά έτη 2023-2024 και 2024-2025. 
2. Το αρ. πρωτ.: Φ3/130371/ΒΜ/145637/Δ7/4-12-2024 έγγραφο του ΥΠΑΙΘΑ «Έγκρισης ανανέωσης 
λειτουργίας του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια 
Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης» των Διευθύνσεων Δ.Ε. και 
Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης» για τα σχολικά έτη 2024-2025 και 2025-2026. 

 
 
 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης και η Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης συνδιοργανώνουν για το σχολικό έτος 
2024-2025 το  
 

2ο Μαθητικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο  
του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια 

Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης» 
 

το οποίο θα διεξαχθεί στις 26-30 Μαρτίου 2025 στην Κωνσταντινούπολη  
Υπό την Υψηλή Σκέπη και τις Ευλογίες του Οικουμενικού Πατριάρχου, κ.κ. Βαρθολομαίου. 

 
 
 

Το Συνέδριο διοργανώνεται σε συνεργασία με την Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. και Δ.Ε. Κεντρικής 
Μακεδονίας, το Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών, τη Δ/νση Δ.Ε. Ανατολικής 



 

Θεσσαλονίκης, τη Δ/νση Δ.Ε. Πέλλας και το Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης. 
Απευθύνεται σε μαθητές/τριες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γυμνασίου, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ) και 
Πρωτοβάθμιας (Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης Δημοτικού) σχολικών μονάδων από όλη την Ελλάδα, αλλά και 
την ομογένεια (ελληνικά σχολεία της Πόλης, της Ίμβρου και του εξωτερικού), που συμμετέχουν 
το τρέχον σχολικό έτος 2024-2025 στο εγκεκριμένο από το Υ.ΠΑΙ.Θ. Εθνικό Εκπαιδευτικό Δίκτυο 
Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, 
Έλληνες της Οικουμένης».  

Σκοπός του Μαθητικού Συνεδρίου, που έχει εκπαιδευτικό χαρακτήρα, είναι να προβάλει το 
έργο των μαθητικών ομάδων που έχουν ενταχθεί στο Δίκτυο χτίζοντας γέφυρες επικοινωνίας 
μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών από σχολεία της Ελλάδας και της ομογένειας σε 
θέματα περιβάλλοντος και αειφορίας στη βάση της ατζέντας για τη βιώσιμη ανάπτυξη. Στους 
στόχους του Συνεδρίου συγκαταλέγονται η ενεργοποίηση των μαθητών/τριών των σχολικών 
μονάδων για την πρωτότυπη διαπραγμάτευση του θέματος της εργασίας τους, η ανάπτυξη 
πνεύματος συνεργασίας, η ομαδική δουλειά για την εκπόνηση των εργασιών, η κινητοποίηση 
της κριτικής σκέψης, της πρωτοβουλίας, η αναζήτηση τρόπων δημιουργικής έκφρασης για την 
παρουσίασης των εργασιών τους, η αλληλεπίδραση και η αμοιβαιότητα. Οι θεματικοί άξονες 
του Συνεδρίου συμβαδίζουν με τη θεματολογία του Εθνικού Δικτύου. Η συμμετοχή των 
μαθητικών ομάδων γίνεται με ομαδικές εργασίες. 

Οι μαθητικές ομάδες μπορούν να εργαστούν σε όποιον από τους θεματικούς άξονες του Δικτύου 
επιλέξουν, μέσω των εγκεκριμένων Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Σχολικών 
Δραστηριοτήτων που υλοποιούν στις σχολικές μονάδες και να παρουσιάσουν τις εργασίες τους 
αξιοποιώντας ποικίλους τρόπους δημιουργικής έκφρασης. Οι παρουσιάσεις θα γίνουν από τους 
ίδιους/ες τους/τις μαθητές/τριες και θα έχουν την μορφή προφορικής ανακοίνωσης, 
παρουσίασης με χρήση λογισμικού (ppt, pptx), ψηφιακής αφήγησης, video, μουσικής 
δημιουργίας, σύντομου δρώμενου (χορευτικού ή θεατρικού) κ.ά.. Η διάρκεια της προφορικής 
παρουσίασης ορίζεται στα 8 λεπτά. Εκτός της προφορικής ανακοίνωσης, υπάρχει δυνατότητα 
συμμετοχής και με αναρτημένη ανακοίνωση (poster-αφίσα, εικαστική δημιουργία). Η 
προετοιμασία των παρουσιάσεων θα γίνει εντός ωρολογίου προγράμματος για την Α/θμια και 
εκτός ωρολογίου για τη Β/θμια στο πλαίσιο υλοποίησης εγκεκριμένων Προγραμμάτων 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Σχολικών Δραστηριοτήτων με διαθεματική προσέγγιση, χωρίς 
να επιβαρύνεται το σχολικό πρόγραμμα και η διδασκαλία των επιμέρους γνωστικών 
αντικειμένων. 

Οι εργασίες του 2ου Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου του Εθνικού Δικτύου θα 
διεξαχθούν την Πέμπτη 27-03-2025 (παρουσιάσεις μαθητικών ομάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης) και την Παρασκευή 28-03-2025 (παρουσιάσεις μαθητικών ομάδων 
Πρωτοβάθμιας). Οι εκπαιδευτικοί, που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν με τις μαθητικές τους 
ομάδες, παρακαλούνται να δηλώσουν την πρόθεση συμμετοχής τους συμπληρώνοντας την 
ηλεκτρονική φόρμα 

https://srv-dide-v.thess.sch.gr/myforms/report/9d788ea4-001f-41ec-90f0-76ffd0b04935/edit 
 

έως την Παρασκευή 31-01-2025. Η συμπλήρωση της φόρμας θα γίνει από τον Συντονιστή 
εκπαιδευτικό του Προγράμματος με χρήση προσωπικών κωδικών ΠΣΔ. Οι εκπαιδευτικοί που 
έχουν ήδη δηλώσει πρόθεση συμμετοχής, πρέπει να συμπληρώσουν και τα υπόλοιπα 
ζητούμενα πεδία της φόρμας και συγκεκριμένα α) τον τρόπο συμμετοχής της μαθητικής τους 
ομάδας (με προφορική παρουσίαση ή αναρτημένη), β) το πλήθος των μαθητών/τριών, γ) το 
πλήθος των συνοδών εκπαιδευτικών και δ) το πλήθος των συνοδών γονέων (για την Α/θμια). 

Για την επιλογή των μαθητικών ομάδων, που θα λάβουν μέρος στο Συνέδριο με δια ζώσης 
παρουσίαση απαιτείται ηλεκτρονική αποστολή της εργασίας κάθε μαθητικής ομάδας, η οποία 
θα πρέπει να σχετίζεται με τους θεματικούς άξονες του Δικτύου. Η αποστολή θα γίνει από τις 



 

σχολικές μονάδες στο email: poli.thessaloniki@gmail.com, με την ένδειξη: «Για το 2ο Μαθητικό 
Περιβαλλοντικό Συνέδριο του Εθνικού Δικτύου» ως συνημμένο αρχείο. Τελική ημερομηνία 
υποβολής των ομαδικών εργασιών ορίζεται η Παρασκευή 31-01-2025. Στην επιλογή των 
μαθητικών ομάδων θα ληφθεί υπόψη η πρωτότυπη διαπραγμάτευση του θέματος των 
εργασιών, ο δημιουργικός τρόπος έκφρασης και παρουσίασής τους και η εν γένει πληρότητα 
της ομαδικής εργασίας. Ο αριθμός των συμμετεχόντων στο Μαθητικό Συνέδριο θα καθορισθεί 
από το σύνολο των δηλώσεων συμμετοχής. Οι μαθητικές ομάδες, οι οποίες θα επιλεγούν από 
την Οργανωτική Επιτροπή να συμμετάσχουν στο Συνέδριο, θα ενημερωθούν με έγγραφο, το 
οποίο θα αποσταλεί στους συντονιστές εκπαιδευτικούς έως την Τρίτη 11-02-2025, προκειμένου 
να οργανωθούν έγκαιρα οι μαθητικές αποστολές από όλη την Ελλάδα.  

Οι διοργανωτές αναλαμβάνουν την οργάνωση του Συνεδρίου και δεν προκύπτει κανένα κόστος 
συμμετοχής ανά μαθητή/τρια ως έξοδα διοργάνωσης. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών είναι 
προαιρετική και πραγματοποιείται με την σύμφωνη γνώμη του/της Διευθυντή/τριας και του 
Συλλόγου Διδασκόντων της σχολικής μονάδας, καθώς και τη σύμφωνη γνώμη των 
γονέων/κηδεμόνων. Η ενυπόγραφη συγκατάθεσή τους παρέχεται με Υπεύθυνη Δήλωση, που 
υποβάλλεται στον/ην Διευθυντή/τρια της σχολικής μονάδας από τον γονέα/κηδεμόνα κάθε 
μαθητή/τριας και αναγράφει την εκ των προτέρων συμφωνία του, αφενός για την συμμετοχή 
του/της μαθητή/τριας στο Συνέδριο, αφετέρου για ενδεχόμενη δημοσιοποίηση της 
διοργάνωσης στα ηλεκτρονικά μέσα των σχολικών μονάδων, των διοργανωτών, του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. ή 
των Μ.Μ.Ε.  

Κάθε σχολική μονάδα για τη μετακίνηση και διαμονή της θα επιλέξει το ταξιδιωτικό πρακτορείο 
με το οποίο θα συνεργαστεί, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, που αφορά στις μετακινήσεις 
των μαθητών/τριών. Τα έξοδα μετακίνησης βαρύνουν τον κάθε συμμετέχοντα. 

Ο προγραμματισμός και οι οργανωτικές λεπτομέρειες αναλαμβάνονται από την Οργανωτική 
Επιτροπή του Συνεδρίου. Για το πρόγραμμα του Συνεδρίου, που θα διαμορφωθεί μετά τη λήψη 
των εργασιών των μαθητικών ομάδων και την αξιολόγησή τους, θα ακολουθήσει σχετική 
ενημέρωση εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής. Στην ιστοσελίδα του Δικτύου https://srv-
dide-v.thess.sch.gr/blog/ και στις ιστοσελίδες των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας και 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης (https://srv-dide-v.thess.sch.gr/portal/, 
https://dipe-v-thess.thess.sch.gr/) θα αναρτηθεί η τελική κατάσταση συμμετεχόντων μαθητικών 
ομάδων και το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου. 

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα υλοποιηθεί σειρά παράπλευρων εκπαιδευτικών δράσεων-
επισκέψεων σε χώρους περιβαλλοντικού, θρησκευτικού, ιστορικού ενδιαφέροντος, γραμμάτων 
και πολιτισμικής αναφοράς (Μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Βυζαντινής 
Ιστορίας, Οικουμενικό Πατριαρχείο, Εκπαιδευτήρια της Πόλης κ.ά.) από 26-30 Μαρτίου 2025. 
Το ακριβές περιεχόμενο και πρόγραμμα των παράλληλων δράσεων θα ανακοινωθεί με επόμενο 
έγγραφο. 

Τα σχολεία έχουν την αποκλειστική ευθύνη τήρησης των οδηγιών του Ι.Ε.Π. σχετικά με την 
προστασία των προσωπικών δεδομένων. Όσον αφορά τα πνευματικά δικαιώματα, ισχύουν τα 
αναφερόμενα στον Ν. 2121/1993 «Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και 
πολιτιστικά θέματα» [ΦΕΚ 25/Α/04-03-1993], όπως ισχύει. Το Μαθητικό Συνέδριο δεν 
εμπλέκεται με την προώθηση εμπορικών προϊόντων, υλοποιείται χωρίς διακίνηση 
οποιουδήποτε υλικού διαφημιστικού και εκπαιδευτικού, το οποίο δεν έχει προηγουμένως 
εγκριθεί στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας. για τους φορείς διοργάνωσης ή για άλλο 
εμπλεκόμενο φορέα από τις μαθητικές εργασίες και η χρήση τους θα γίνει για εκπαιδευτικούς 
και μόνο σκοπούς. 

 



 

Για θέματα που αφορούν το Συνέδριο και συγκεκριμένα την εκπόνηση και παρουσίαση των 
μαθητικών εργασιών 

 οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης παρακαλούνται να επικοινωνούν με 
την Δρ. Βασιλική Ιππέκη (τηλέφωνο επικοινωνίας: 699 2202710). 

 οι εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης παρακαλούνται να επικοινωνούν με 
την Δρ. Άννα Τιρικανίδου (τηλέφωνο επικοινωνίας: 6942558733) και την κα Δώρα 
Πανταζοπούλου (τηλέφωνο επικοινωνίας: 6973596292). 

Για θέματα που αφορούν το οργανωτικό μέρος του Συνεδρίου (μετακίνηση μαθητικών ομάδων 
κ.ά.) οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να επικοινωνούν με την κα. Θεοδώρα Σάρρου 
(6946393927). 

 

  

 

 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 

 
 

Η Διευθύντρια 
Δ.Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης 

 
 
 
 

Δρ. Ευαγγελία Μπούτσκου 

Ο Διευθυντής 
Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης 

 
 
 
 

Δρ. Χρήστος Ν. Ρουμπίδης 



 

Συνημμένα: 

1. Έντυπο συναίνεσης γονέων/κηδεμόνων  

2. Το με αρ. πρωτ.: Φ.14/ΠΨ/7122/14383/Δ1/9-2-2024 «Έγκριση υλοποίησης του 
Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης 
"Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες 
της Οικουμένης"» για τα σχολικά έτη 2023-2024 και 2024-2025. 

3. Το με αρ. πρωτ.: Φ3/130371/ΒΜ/145637/Δ7/4-12-2024 έγγραφο του ΥΠΑΙΘΑ έγκρισης 
ανανέωσης λειτουργίας του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-
Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης» των 
Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης» για τα 
σχολικά έτη 2024-2025 και 2025-2026. 

 
 
 
 
Πίνακας αποδεκτών 
 

1. Οικουμενικό Πατριαρχείο - Κωνσταντινούπολη 
2. Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. & Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας 
3. Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών 
4. Ζωγράφειο Λύκειο Κων/πόλεως 
5. Ζάππειο Εκπαιδευτήριο 
6. Πατριαρχική Μεγάλη του Γένους Σχολή 
7. Ομογενειακά σχολεία Ίμβρου 
8. Δημοτικό Σχολείο Πριγκήπου 
9. Σχολείο «Όμηρος» Κορυτσάς 
10. Λύκειο «Πλάτων» Κορυτσάς 
11. Συντονίστρια Εκπαίδευσης Κωνσταντινούπολης 
12. Γενικό Προξενείο Κωνσταντινούπολης 
13. Συντονιστής Εκπαίδευσης Αλβανίας 
14. Γενικό Προξενείο Κορυτσάς 
15. Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας 
16. Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Π.Ε και Δ.Ε. της χώρας (δια των οικείων Διευθύνσεων) 
17. Σχολικές μονάδες και εκπαιδευτικοί του Εθνικού Δικτύου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΟ 2024-2025 ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 

Α/Α 
Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης 

Σχολική μονάδα Τίτλος Προγράμματος Ομάδα Εκπαιδευτικών 
Αριθμός 

μαθητών/-
τριών 

1 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Περιβάλλον, μνημεία και πολιτισμός 

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ, ΠΕ80 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 
ΠΕ02, ΦΑΡΜΑΚΑΚΗ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ02 ,ΠΕ01 

20 

2 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 2ο ΓΕΛ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΠΟΛΕΙΣ 
ΣΤΑΜΑΤΗ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ05 
ΓΚΟΥΝΤΡΟΜΙΧΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,ΠΕ0402 

25 

3 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 2ο ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ   ΓΟΛΕΜΑΤΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ, ΠΕ86  15 

4 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Το νερό πηγή ζωής 

ΛΥΜΠΕΡΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ, 
ΠΕ0401 ΚΟΛΥΒΑΝΟΥ 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕ07 
ΤΣΑΜΠΟΥΝΑΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, 
ΠΕ88 

25 

5 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 
2ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΟΛΗ, ΧΘΕΣ, ΣΗΜΕΡΑ, ΑΥΡΙΟ 

ΚΑΛΛΙΤΣΑΚΗ ΧΑΪΔΩ, ΠΕ02 
ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02  
ΤΣΟΥΚΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΠΕ04 
ΖΙΑΚΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ03 

26 

6 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ - ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ 
ΑΛΛΑΓΗ 

ΚΟΥΔΟΥΝΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ06 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΡΗ ΠΕ03 

30 

7 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 4ο ΓΕΛ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ  
Πόλεις -Μουσεία. Μια πρόκληση την 
εποχή της κλιματικής κρίσης  

ΚΟΥΒΑΡΑ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ , ΠΕ02 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΠΕ02, ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΛΟΥΣΙΟΥ 
ΠΕ02, ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΙΓΚΙΡΗΣ 
ΠΕ03 

60 

8 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 
ΜΑΘΑΙΝΩ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΥ-
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΩ ΜΕ ΑΛΛΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

ΡΕΤΑΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ01 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 
ΠΕ02, ΚΙΟΥΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΠΕ86 

12 

9 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 60ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Η δημοτική αγορά της Κυψέλης 
ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ07 
ΒΛΑΧΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ, ΛΑΔΙΑ 
ΑΡΕΤΗ 

30 

10 ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ 65ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΣΤΑΣ, 
ΠΕ78  

30 

11 
ΔΔΕ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

1ο ΓΕΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  
"ΝΕΡΟ" ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΠΛΑΝΗΤΗ  

ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ , ΠΕ0401  
ΣΧΙΣΜΕΝΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ,ΠΕ80 
ΔΟΥΡΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,ΠΕ02 
ΜΑΥΡΙΚΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ,ΠΕ0402 

20 

12 
ΔΔΕ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

2ο ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Πόλη και μνημεία της Ιστορίας μας 
ΑΓΓΕΛΑΚΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, 
ΠΕ8703 ΡΑΠΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

20 

13 
ΔΔΕ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΓΕΛ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ 
ΕΜΕΙΣ ΚΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΚΙ Ο ΤΙ ΜΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΕΙ 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ  ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ, 
ΠΕ02 ΣΑΛΜΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΕ 04 
ΜΑΣΟΥΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ 80 
ΘΕΟΔΩΡΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ 
01 

35 

14 
ΔΔΕ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΒΑΛΟΥΣ 

Πως το φυσικό περιβάλλον και η 
άσκηση στη φύση επηρεάζουν 
θετικά τη διαχείριση του άγχους σε 
μαθητές Δ/θμιας εκπαίδευσης.  

ΔΑΝΙΑΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΕ11 
ΤΡΙΜΠΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ02 ,  
ΠΑΠΟΥΤΣΗ ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΕ06 

30 

15 
ΔΔΕ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΗΝΟΧΩΡΙΟΥ 
Η ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ-ΟΙ ΑΛΥΚΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΑΤΙ  

ΚΟΥΣΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ03 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ, 
ΠΕ8803 

20 

16 
ΔΔΕ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΕΝΙΑΙΟ ΕΙΔΙΚΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  

«Συμπράττω οικο-βιολογικά» 

ΜΗΤΣΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02.ΕΑΕ 
ΓΟΥΡΓΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ88,02  
ΒΑΡΒΕΡΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΕ86  
ΠΑΖΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 87,03  
ΔΗΜΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΠΕ11 
ΔΡΟΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 04,01 
ΤΣΟΥΚΑ ΣΩΤΗΡΙΑ ΔΕ01 

20 

17 ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΚΑΙ ΑΓΑΠΩ ΥΟ ΔΑΣΟΣ 
ΓΟΥΝΑΡΗ ΜΑΡΙΝΕΤΤΑ, ΠΕ02 
ΕΛΕΝΗ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΠΕ02 

25 

18 ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ 6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΕΙΦΟΡΙΑ-ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ-
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΔΟΥΒΑΛΗ  ΑΝΔΡΙΑΝΗ, ΠΕ02 
ΣΕΜΕΝΟΓΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 
ΠΕ086 

25 

19 ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ 9ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ Περιβαλλοντικές αναζητήσεις  
ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ, 
ΠΕ05.ΕΑΕ ΑΣΚΑΡΙΔΟΥ 
ΡΟΔΟΥΛΑ 

25 

20 ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΛ ΒΑΡΗΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ- 
ΥΔΑΤΙΝΑ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΤΣΟΧΑΝΤΑΡΗ   ΕΥΘΥΜΙΑ, 
ΠΕ0402 ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, 
ΠΕ04 

25 

21 ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΛ ΣΚΑΛΑΣ ΩΡΩΠΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ ΠΟΛΙΤΗ  ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ, ΠΕ02 30 



 

ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ-
70 

543 ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ 
15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

"ΝΙΩΘΩ ΚΑΛΑ-ΠΡΟΧΩΡΩ 
ΜΠΡΟΣΤΑ" 

ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, 
ΠΕ70 ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΟΥ 
ΣΤΥΛΙΑΝΗ-ΕΛΕΝΗ ΠΕ70 

18 

544 ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ 
15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΑΒΑΛΑΣ  

" ΝΙΩΘΩ ΚΑΛΑ - ΠΡΟΧΩΡΩ 
ΜΠΡΟΣΤΑ " 

ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, 
ΠΕ70 ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΟΥ 
ΣΤΥΛΙΑΝΗ-ΕΛΕΝΗ ΠΕ70 

18 

545 ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ 
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΘΑΣΟΥ 

Το κοινωνικό γίγνεσθαι ΤΣΙΟΥΡΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ70  16 

546 ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ 
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΘΑΣΟΥ 

Η θάλασσα γύρω μας ΤΣΙΟΥΡΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ70  17 

547 ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ 
3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ 

"Εχε Γεια Παναγιά"  
ΚΟΤΖΙΑ  ΣΟΦΙΑ, ΠΕ60 ΕΛΕΝΗ 
ΣΩΤΗΡΓΙΑΝΝΙΔΟΥ, ΠΕ60 

17 

548 ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΕΡΑΤΕΙΝΟΥ-ΠΕΤΡΟΠΗΓΗΣ- 
ΠΟΝΤΟΛΙΒΑΔΟΥ 

"Από την Αρχαιότητα στον 
Μεσαιωνικό ελληνισμό- Βυζάντιο" 

ΜΠΑΝΤΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΠΕ70  

16 

549 ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

Το ταξίδι του καπνού 

ΑΘΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ70 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΡΟΜΠΟΥΚΗ, ΠΕ70 
- ΖΑΡΑΛΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ, ΠΕ06 - 
ΧΑΤΖΙΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΠΕ86 

26 

550 ΔΠΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ  
ΚΟΥΤΣΩΝΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 
ΗΛΙΑΣ ΚΟΥΤΡΑΣ, ΠΕ70 
ΚΟΥΤΣΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 

42 

551 ΔΠΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΑΓΝΑΝΤΕΡΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

Climate is the Future - Erasmus+ 
(2023-2-EL01-KA210-SCH-
000176111) 

ΚΑΖΑΝΑ ΑΘΗΝΑ, ΠΕ06 ΟΛΓΑ 
ΜΠΑΝΤΗ, ΠΕ70 - ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 
ΜΙΧΟΥ, ΠΕ71 

17 

552 ΔΠΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
Διατροφή, Περιβάλλον και Υγεία 
(ΚΕΠ Ιεράπετρας) 

ΣΚΟΥΜΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ60  15 

553 ΔΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΛΑΙΑΣ 
ΠΟΛΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Αυτός... ο κόσμος ο μικρός ο μέγας! 
ΒΙΔΙΝΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ60 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΣΟΥΝΙΔΟΥ 

24 

554 ΔΠΕ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΧΕΡΣΟΥ 

Ρίζες στο μέλλον ανάμεσα στα 
Θρανία και τους Ελαιώνα: 
Αναπτύσσουμε Πράσινες Αξίες 
Φυτεύοντας Συνείδηση 

ΔΑΛΑΚΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ86 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΑΛΑΚΛΗ, ΠΕ86 
ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΕΤΡΟΥΛΗ, ΠΕ70 
ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ, ΠΕ70 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΜΠΗΣ , ΠΕ70 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΥΤΑΣ, 
ΠΕ70 
ΟΛΓΑ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΔΟΥ, 
ΠΕ7050 
ΑΓΛΑΙΑ ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ, ΠΕ70 
ΣΤΕΡΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 

69 

555 ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ 
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

Sustainability and Environmental 
Protection (Αειφορία και Προστασία 
του Περιβάλλοντος) 

ΜΑΓΚΟΥ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ11 
ΠΑΡΘΕΝΑ ΚΕΛΕΝΙΔΟΥ, ΠΕ70 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΒΕΪΚΟΥ, ΠΕ70 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥ-
ΣΟΛΑΧΙΔΟΥ, ΠΕ70 

14 

556 ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ 
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΡΟΚΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Όψεις της ζωής του τόπου μου στο 
χθες και στο σήμερα  

ΠΑΤΣΙΛΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ70 
ΛΕΤΣΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ 70, 
ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕ 
70  

8 

557 ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ 
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ 

"Ιστορικές Διαδρομές στον Τόπο 
μας" 

ΤΖΗΜΟΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΠΕ70 ΤΣΙΑΟΥΣΗ-ΛΙΛΙΟΥ 
ΑΓΝΗ,ΠΕ70 
ΠΡΑΜΠΡΟΜΗ ΣΩΣΑΝΝΑ,ΠΕ11 
ΚΩΝΤΣΙΟΓΛΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ,ΠΕ70,ΠΕ01 
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558 ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΛΕΥΚΟΒΡΥΣΗΣ 

Γεύσεις και Αρώματα: Πολιτιστικές 
Ανταλλαγές μεταξύ Θεσσαλονίκης 
και Κωνσταντινούπολης 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΠΕ70.ΕΑΕ  

10 

559 ΔΠΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΟΡΗΣΣΙΑΣ ΚΕΑΣ 

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ 
ΤΗΣ ΚΑΡΘΑΙΑΣ 

ΒΛΑΧΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ, ΠΕ70 
ΜΠΑΣΙΟΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ   
ΝΑΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
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560 ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
31ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΦΩΝΕΣ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ. 
ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΙΑΣ, ΔΙΩΓΜΩΝ  
ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ 
ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΙΩΜΑΤΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ. 

ΖΗΡΔΕΛΗ  ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, 
ΠΕ70   ΤΣΙΚΡΙΚΗ ΒΑΛΣΑΜΗ, 
ΠΕ70 
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561 ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
45ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΛΑΡΙΣΑΣ  

Λιγότερες Ανισότητες - Μειώνουμε 
την ανισότητα μεταξύ μας και μεταξύ 
των χωρών 

ΤΣΙΑΔΗΜΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 
ΠΕ70.ΕΑΕ ΤΡΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΕ01 
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562 ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

Η ΛΑΡΙΣΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ 

ΓΚΟΡΤΣΙΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ, ΠΕ70 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΣΙΛΙΑΚΟΣ,ΠΕ70 
ΜΑΡΙΑ ΒΑΛΑΚΩΣΤΑ, ΠΕ89 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΥΚΟΛΙΤΣΟΥ, 
ΠΕ9101 
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